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	Notulen/Actiepunten
	door
	gereed

	1.
	Bespreken van voorlopig resultaat CEO sociaal domein met ambtenaren (om 12.00 uur)

De resultaten van het cliëntervaringsonderzoek worden kort toegelicht door de ambtenaren van Wmo, Jeugd en Werk en Inkomen. 
Het valt de GCR op dat de respons van Jeugd en Werk en Inkomen laag is. Het onderzoeksbureau heeft ook de opdracht om inwoners, die de vragenlijst nog niet hebben ingevuld, na te bellen. Het nabellen heeft wel gezorgd voor extra ingevulde vragenlijsten. 
De gemeente vraagt aan de leden van de GCR of de bevindingen herkenbaar zijn en of zij aanvullingen of andere aandachtspunten willen meegeven. 
De GCR vindt het heel fijn dat de bejegening/behandeld worden met respect hoog worden gewaardeerd en vraagt om dit ook vast te houden, door hier blijvend aandacht voor te hebben. 
Het bieden van maatwerk wordt ook als blijvend aandachtspunt genoemd. Het is belangrijk om dit te doen omdat elke situatie anders is. De GCR is zich ervan bewust dat maatwerk meer tijd kost voor de consulent. De GCR vraagt zich af of de gemeente zich aan het voorbereiden is op de veranderingen in de toekomst, zoals vergrijzing, mantelzorg (meer druk bij Wmo), wellicht meer jeugdindicaties. De gemeente is bezig met het Zilverplan, hier heeft de GCR over meegedacht. 
Tenslotte worden er afspraken gemaakt over het proces voor volgend jaar. Begin 2025 worden de vragenlijsten met de GCR besproken. De resultaten worden tijdens een overleg besproken, de GCR ontvangt voorafgaand een memo waarin de bevindingen, een integrale conclusie en het vervolgtraject worden opgenomen (net als dit jaar, dit is goed bevallen). 

Vanuit de GCR wordt gevraagd of men tevreden is over de bereikbaarheid van de OCO?
Deze vraag zal een volgende keer in de vragenlijst worden opgenomen. Ook het landelijke percentage zal hierin worden meegenomen.

Tenslotte merkt de voorzitter op dat de GCR wel eens zijn zorg heeft geuit bij de wethouder en directeur over het feit dat er veel beleid wordt gemaakt, maar is er wel voldoende mankracht om het beleid uit te voeren? Nu is het fijn om te horen, dat de gemeente op goede sterkte is, en complimenten met deze resultaten!
	
	

	2.
	Vaststellen agenda
Voorzitter heeft in de vakantieperiode met alle GCR leden apart een bijpraatmoment ingepland.
Brief van Peter aan de gemeente over de kosten parkeerproblematiek. Kosten zijn hoog, ook bijv. t.o.v. andere gemeenten. 
Voorzitter merkt op dat de GCR vorig jaar al een brief heeft geschreven aan de gemeente over het waarom GGD artsen worden ingeschakeld als het gaat om invalide parkeerplaatsen. 
De reactie van de gemeente Gouda wordt afgewacht. Frans zal hierbij meekijken met de voorzitter.

Voorzitter: op verzoek van de GCR is een lunch georganiseerd over “Veiligheid” op 1 oktober aanstaande. Dit is een lunch met het voltallige college, en een afvaardiging van ongeveer 8 personen van de GCR en GASD. Wie heeft interesse om mee te lunchen?
Guido, Anouk, Arjola, Yvonne en Ton zijn geïnteresseerd. T.z.t. zal de lunch worden voorbereid.

Voorzitter: heeft volgende week een afspraak met een mogelijk GCR lid (Aad).
In het najaar gaan we actief op zoek, en hij vraagt de GCR leden vooral in hun eigen netwerk rond te kijken voor kandidaten.
Bij de GASD is ook een vacature en hierover komt volgende week een advertentie in de krant. 
	
	

	3.
	Reactie gemeente op straatdokter/tandarts
Paul heeft een concept reactie opgesteld en verspreid, en vraagt om akkoord om deze te versturen. Ook Sharon Kim is in het bezit van deze reactie.
Voorzitter legt uit (aan de nieuwe GCR leden) wat hieraan aan vooraf is gegaan met ingang van zo’n 5 jaar geleden. Positief punt is het opstarten van 1 loket voor Dak- en Thuislozen in het HvdS, dit is echt een verbetering. 
Voorzitter zorgt voor de officiële reactie richting de gemeente.
	
	

	4.
	Sportnota
Voorzitter: over deze nota is een advies uitgebracht door Lucas en Guido.
Anouk vraagt naar de mogelijkheden in de speeltuinen voor kinderen met een beperking.
Guido: zo lang er geen mensen zijn bij bijv. Sport.Gouda, die dit willen oppakken, dan gebeurt er niets.
Mogelijke veranderingen als gevolg van het nieuwe Kabinet zullen worden afgewacht. 
	
	

	5. 
	GCR lopende zaken:

Wie wil meewerken om een kraam van de GCR op de mobiliteitsdag op 21 september te bemannen van 11.00 tot 16.00 uur? Locatie is bij De Tobbe, de sporthal aldaar, we staan binnen.

Frans: de GAB wordt hierbij betrokken, en kunnen in de relatie met de GCR meer bekendheid geven.
Guido: wat kan de GCR voor extra’s opleveren op deze dag?
Frans: het gaat om de bezoekers op deze dag. 
Anouk: oppassen dat we er niet zijn om individuele klachten van bezoekers te behandelen.
Guido: we kunnen ook aansluiten bij de kraam van de gemeente.
Lucie: is voorstander van aanwezigheid van de GCR, maar de GCR is geen klachtenbureau. Zorg dat GCR bekender wordt en werf klanten.
Voorzitter: goed initiatief, maar heeft twijfels over de toegevoegde waarde vanuit GCR.
Anouk kan van 11.00 tot 13.00 uur, Paul en Lucas bieden zich aan  en Lucia ’s middags.
Frans en Lucia zullen een flyer/banner ontwerpen. GCR heeft hier budget voor. Lucia is coördinator voor/op deze dag.

Voorzitter: 8 jaar lang hebben we 2 leden vanuit de GAB in de GCR gehad. Vanuit die kant is het verzoek of Frans de contactpersoon kan zijn tussen GCR en GAB, soort linking pin? Frans zal deze rol op zich gaan nemen en contact opnemen met Carla Boxma. 

Wie wil zitting nemen in de commissie evaluatiemoment met ambtenaren van het sociaal domein?
Voorzitter: eerst datavoorstel afwachten vanuit de gemeente!

Zitting Beleidsstuk schuldhulpverlening (Aleida en Guido?)en GASD.
Voorzitter: beiden zijn uitgenodigd voor een bijeenkomst op 11/11 (van Linda en Annet/GASD) Guido kan, maar Aleida niet, zij zal wel input aanleveren.

Voorzitter: Adviesaanvraag  over Leerlingenvervoer is in aantocht. Wie wil meekijken?  Frans en Lucia melden zich aan. 

Bob: ook  de adviesaanvraag over de Armoedenota komt er misschien nog aan voor het zomerreces. 
Voorzitter geeft aan dat de GCR ook zomervakantie heeft. (Lucia en Aleida),en kan dit eventueel aangeven.
Nieuws over de Themadag GCR/GASD (Linda, Annet, Anouk en Arjola) op 30 oktober 2024
Anouk: we hebben een spreker uitgenodigd: Jolanda van Gerven. We gaan diverse partijen uitnodigen in overleg met Laura van Halteren. Het wordt een interactieve middag, waarna we een advies kunnen uitbrengen naar de gemeente. We zijn bezig met het regelen van een locatie, waarschijnlijk wordt dit een schoolgebouw. 

Vastgestelde agenda en verslagen op de website plaatsen (Lucas)
Hierover zijn afspraken gemaakt tussen Lucia, Lucas en Tonny.
Tonny levert alle vastgestelde verslagen van 2024 aan bij Lucas.
	
	

	6.
	Sirenelunches, Wijksafari’s d.d. 1 en 2 juli 2024
De opkomst was rustig, verder geen bijzonderheden.
	
	

	7.
	Concept verslag GCR d.d. 23 mei 2024. Ter vaststelling.
Eventuele opmerkingen m.b.t. het verslag kunnen aan Tonny worden doorgegeven.
	
	

	  8.
	GASD zaken
	
	 

	  9.
	Sluiting
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